
 

 

 

V sklopu Podjetniških večerov 2026  v sodelovanju z Zavodom Podjetni.si organiziramo serijo treh dogodkov, 

ki bodo podjetnikom in podjetnicam ponudili praktična znanja, nova poslovna orodja ter priložnost za mreženje.  

 

Sreda, 20. maj 2026, od 17. do 20.30 ure                              SPLETNA PRIJAVA 

OSEBNA UČINKOVITOST, DIGITALNA ORODJA IN ODZIVI NA SPREMEMBE DANAŠNJEGA SVETA 

Uspeh ni naključje – je posledica jasnih sistemov, dobrih navad in prave energije. Tretji večer je posvečen 

temeljem, ki podjetniku omogočajo, da dela pametneje, bolj osredotočeno, s pravimi orodji in z več navdušenja. 

Večer bomo prepletli z znanjem, ki ga podjetnik potrebuje za stabilno rast; od spletne prisotnosti, ki prodaja, do 

strateške uporabe družbenih omrežij in ustrezne organizacije poslovanja. To bo večer za vse, ki želijo svoje delo 

optimizirati in ustvariti več z manj napora, pristno, igrivo, a hkrati uspešno. 

Teme in predavatelji: 

Obvezne sestavine tvoje spletne strani in kako delujejo prodajno – Domen Čampa in Nina Cimprič, LILUDIGITAL 
Kaj mora imeti spletna stran, da resnično prodaja. 
Družbena omrežja za podjetnike – Manca Korelc 
Kako strateško in učinkovito graditi prisotnost na družbenih omrežjih. 

Poslovna modrost po mačje – Simona Lobnik Ambrožič, EVRA d.o.o.  
Igriv, a izjemno pronicljiv pogled na podjetništvo skozi metafore mačjega sveta. 
 
Ekskluzivni zaključek podjetniških večerov: 
Podjetniški teden bomo zaključili z ekskluzivnim večernim motivacijskim predavanjem prof. Dr. Dana Podjeda, 
antropologa, z naslovom Kako ohraniti človečnost v času digitalne preobrazbe. Z nami bo delil svoje ugotovitve 
o našem delovanju in odzivih v novem, posebnem času sprememb, s katerimi se soočamo, in podal kakšen recept, 
kako naj življenje in delovanje ustrezno uravnotežimo. 
Pomembna je predvsem človečnost, ki nam izpuhteva med hitrim tehnološkim napredkom, ter temeljne 
vrednote, ki nas povezujejo in družijo ter dajejo našemu obstoju smisel; zaupanje, spoštovanje, medsebojna 
pomoč, zmernost, strpnost … 

https://ooz-novomesto.si/ooznmkotizacija/marec-podjetniskih-navdihov/


 

Kaj pridobite z udeležbo? 

Podjetniški večeri so zasnovani kot celota – kot pot, ki vodi od notranje stabilnosti, preko prodajne jasnosti do 

konkretne učinkovitosti in poslovnih rezultatov. Vsak večer osvetli drug vidik podjetništva, skupaj pa ustvarijo 

močno kombinacijo znanj, navdiha in praktičnih orodij, ki jih lahko uporabite takoj, a tudi dolgoročno. 

Udeležba na vseh treh večerih vam prinese: 

• boljše razumevanje sebe in svojega načina dela, 

• jasnejši prodajni fokus in konkretne prijeme, 

• večjo učinkovitost, strukturo in motivacijo, 

• ter ekskluziven zaključek s prof. Dr. Danom Podjedom, ki celotno izkušnjo zaokroži z antropološkim 

pogledom na ohranjanju človečnosti in pomembnih vrednot v poslovanju in življenju. 

Če želite podjetniški teden izkoristiti v polnosti, je to priložnost, ki je ne želite izpustiti. 

SPLETNA PRIJAVA 

Pridružite se nam in investirajte v svojo uspešnost!         

 

KOTIZACIJA:  

Zaradi pridobitve sofinancerjev dogodka je za vse zainteresirane udeležba brezplačna.  

Na zaprosilo vam bomo izdali potrdilo o udeležbi na izobraževanju. 

 

MREŽENJE in POZORNOSTI: 

V vseh odmorih med predavanji in na zaključku bo poskrbljeno za osvežitev, sproščeno druženje in mreženje. To 

bo priložnost za izmenjavo izkušenj in sklepanje novih poslovnih poznanstev. 

Predavatelji imajo za udeležence pripravljene različne nagrade, knjige in drobna darilca. Pustite se presenetiti… 

bo praktično in uporabno. 

Izvajalec vseh osvežitev med odmori in pogostitve je Center Grm Novo mesto - HIŠA kulinarike in turizma. S tem 

podpiramo mlade dijake pri izobraževanju in pridobivanju izkušenj v času šolskega procesa za svoj bodoči vse bolj 

pomemben poklic. 

 

PRIJAVA:  
Za udeležbo se predhodno prijavite preko spletne prijavnice ali po e-mailu na naslov: info@ooz-novomesto.si.  

 
Ne zamudite priložnosti za izjemno podjetniško doživetje, uporabna znanja,  

mreženje in nova poznanstva! 

SPLETNA PRIJAVA 

Pridružite se nam in investirajte v svojo uspešnost!         
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